
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

558 268 290 120 192 246 216 126 155 39 22 111 109 202 136

91,6 93,1 90,3 90,2 92,3 91,8 94,3 90 90,6 92,9 81,5 92,5 89,3 92,7 91,3

29 13 16 8 10 11 7 8 10 0 4 5 8 10 6

4,8 4,5 5 6 4,8 4,1 3,1 5,7 5,8 0 14,8 4,2 6,6 4,6 4

22 7 15 5 6 11 6 6 6 3 1 4 5 6 7

3,6 2,4 4,7 3,8 2,9 4,1 2,6 4,3 3,5 7,1 3,7 3,3 4,1 2,8 4,7

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

91 55 36 21 31 39 31 22 29 7 2 24 27 24 16
16,3 20,5 12,4 17,5 16,1 15,9 14,4 17,5 18,7 17,9 9,1 21,6 24,8 11,9 11,8

47 21 26 13 16 18 27 2 14 1 3 8 6 19 14
8,4 7,8 9 10,8 8,3 7,3 12,5 1,6 9 2,6 13,6 7,2 5,5 9,4 10,3
43 18 25 12 12 19 18 13 8 4 0 9 4 14 16
7,7 6,7 8,6 10 6,2 7,7 8,3 10,3 5,2 10,3 0 8,1 3,7 6,9 11,8
129 58 71 20 52 57 43 34 35 11 6 25 23 49 32
23,1 21,6 24,5 16,7 27,1 23,2 19,9 27 22,6 28,2 27,3 22,5 21,1 24,3 23,5
124 73 51 20 40 64 49 28 34 8 5 23 18 50 33
22,2 27,2 17,6 16,7 20,8 26 22,7 22,2 21,9 20,5 22,7 20,7 16,5 24,8 24,3

49 20 29 14 15 20 16 9 19 4 1 7 9 20 13
8,8 7,5 10 11,7 7,8 8,1 7,4 7,1 12,3 10,3 4,5 6,3 8,3 9,9 9,6
13 7 6 2 6 5 6 3 3 1 0 2 7 2 2
2,3 2,6 2,1 1,7 3,1 2 2,8 2,4 1,9 2,6 0 1,8 6,4 1 1,5
17 5 12 6 6 5 7 5 3 1 1 4 5 5 3
3 1,9 4,1 5 3,1 2 3,2 4 1,9 2,6 4,5 3,6 4,6 2,5 2,2
3 2 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1 0 2 0

0,5 0,7 0,3 1,7 0,5 0 0,5 0,8 0 2,6 0 0,9 0 1 0
7 3 4 2 1 4 4 1 0 0 2 1 3 1 2

1,3 1,1 1,4 1,7 0,5 1,6 1,9 0,8 0 0 9,1 0,9 2,8 0,5 1,5
35 6 29 8 12 15 14 8 10 1 2 7 7 16 5
6,3 2,2 10 6,7 6,2 6,1 6,5 6,3 6,5 2,6 9,1 6,3 6,4 7,9 3,7

Base (558) (268) (290) (120) (192) (246) (216) (126) (155) (39) (22)* (111) (109) (202) (136)

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

450 221 229 84 157 209 171 92 132 35 20 91 97 153 109
73,9 76,7 71,3 63,2 75,5 78 74,7 65,7 77,2 83,3 74,1 75,8 79,5 70,2 73,2

5 1 4 1 1 3 1 1 2 0 1 2 0 1 2
0,8 0,3 1,2 0,8 0,5 1,1 0,4 0,7 1,2 0 3,7 1,7 0 0,5 1,3
54 26 28 11 21 22 17 19 14 2 2 9 9 22 14
8,9 9 8,7 8,3 10,1 8,2 7,4 13,6 8,2 4,8 7,4 7,5 7,4 10,1 9,4
94 40 54 35 28 31 35 28 22 5 4 17 15 39 23

15,4 13,9 16,8 26,3 13,5 11,6 15,3 20 12,9 11,9 14,8 14,2 12,3 17,9 15,4
6 0 6 2 1 3 5 0 1 0 0 1 1 3 1
1 0 1,9 1,5 0,5 1,1 2,2 0 0,6 0 0 0,8 0,8 1,4 0,7

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Dia 9 mas não sabe o mês

Em Junho, mas não sabe o 
dia

Não sabe

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

No dia 9 de Junho

P3 - Gostaria de lhe perguntar uma curiosidade: acaso se lembra do dia e do mês em que se vão realizar as próximas Eleições Europeias
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

499 241 258 109 170 220 191 113 138 38 19 98 103 175 123
81,9 83,7 80,4 82 81,7 82,1 83,4 80,7 80,7 90,5 70,4 81,7 84,4 80,3 82,6

63 28 35 12 23 28 23 17 18 1 4 11 12 24 16
10,3 9,7 10,9 9 11,1 10,4 10 12,1 10,5 2,4 14,8 9,2 9,8 11 10,7

22 5 17 6 7 9 7 4 7 2 2 6 3 9 4
3,6 1,7 5,3 4,5 3,4 3,4 3,1 2,9 4,1 4,8 7,4 5 2,5 4,1 2,7
16 10 6 5 3 8 4 2 8 1 1 4 4 4 4
2,6 3,5 1,9 3,8 1,4 3 1,7 1,4 4,7 2,4 3,7 3,3 3,3 1,8 2,7

9 4 5 1 5 3 4 4 0 0 1 1 0 6 2
1,5 1,4 1,6 0,8 2,4 1,1 1,7 2,9 0 0 3,7 0,8 0 2,8 1,3

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

EM PRINCÍPIO VAI VOTAR, 
OU NO DIA 9 OU UMA 
HÁ TANTAS HIPÓTESES DE 
VOTAR COMO NÃO VOTAR
EM PRINCÍPIO NÃO VAI 
VOTAR
NÃO VAI VOTAR DE 
CERTEZA

Ns-Nr

P4 - Na realidade, as Eleições Europeias vão realizar-se a 9 de Junho, que é um domingo véspera de feriado. Nestas circunstâncias, acha que … 

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

98 61 37 21 38 39 30 26 33 6 3 21 33 29 15
17,4 22,7 12,6 17,4 19,7 15,7 14 20 21,2 15,4 13 19,3 28,7 14,6 10,8

65 28 37 20 21 24 35 9 16 2 3 10 12 25 18
11,6 10,4 12,6 16,5 10,9 9,7 16,4 6,9 10,3 5,1 13 9,2 10,4 12,6 12,9

50 20 30 14 14 22 18 15 12 5 0 10 5 18 17
8,9 7,4 10,2 11,6 7,3 8,9 8,4 11,5 7,7 12,8 0 9,2 4,3 9 12,2
125 56 69 22 46 57 42 32 36 11 4 27 24 44 30
22,2 20,8 23,5 18,2 23,8 23 19,6 24,6 23,1 28,2 17,4 24,8 20,9 22,1 21,6
119 68 51 19 37 63 47 29 29 7 7 21 17 45 36
21,2 25,3 17,4 15,7 19,2 25,4 22 22,3 18,6 17,9 30,4 19,3 14,8 22,6 25,9

37 11 26 9 12 16 15 6 11 3 2 7 6 17 7
6,6 4,1 8,9 7,4 6,2 6,5 7 4,6 7,1 7,7 8,7 6,4 5,2 8,5 5
20 11 9 2 9 9 6 2 9 3 0 4 6 5 5
3,6 4,1 3,1 1,7 4,7 3,6 2,8 1,5 5,8 7,7 0 3,7 5,2 2,5 3,6
22 5 17 8 9 5 11 5 5 0 1 4 6 7 5
3,9 1,9 5,8 6,6 4,7 2 5,1 3,8 3,2 0 4,3 3,7 5,2 3,5 3,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 2 3 1 1 3 2 1 0 1 1 1 2 1 1

0,9 0,7 1 0,8 0,5 1,2 0,9 0,8 0 2,6 4,3 0,9 1,7 0,5 0,7
21 7 14 5 6 10 8 5 5 1 2 4 4 8 5
3,7 2,6 4,8 4,1 3,1 4 3,7 3,8 3,2 2,6 8,7 3,7 3,5 4 3,6

Base (562) (269) (293) (121) (193) (248) (214) (130) (156) (39) (23)* (109) (115) (199) (139)

PAN - Pedro Fidalgo 
Marques

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr

Iniciativa Liberal - Cotrim de 
Figueiredo
Bloco de Esquerda - Catarina 
Martins
Partido Socialista - Marta 
Temido
AD – Aliança Democrática - 
Sebastião Bugalho

LIVRE - Francisco Paupério

CDU - João Oliveira

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CHEGA - António Tanger 
Corrêa

P5 - De entre os partidos ou coligações e os respetivos candidatos às Eleições Europeias que lhe vou ler, pensa votar nalgum deles? Em qual?
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

69 45 24 18 18 33 26 16 19 7 1 15 12 27 15
11,3 15,6 7,5 13,5 8,7 12,3 11,4 11,4 11,1 16,7 3,7 12,5 9,8 12,4 10,1
112 62 50 20 33 59 39 30 32 5 6 24 24 38 26
18,4 21,5 15,6 15 15,9 22 17 21,4 18,7 11,9 22,2 20 19,7 17,4 17,4
278 133 145 50 112 116 101 71 79 14 13 52 54 98 74
45,6 46,2 45,2 37,6 53,8 43,3 44,1 50,7 46,2 33,3 48,1 43,3 44,3 45 49,7
102 33 69 29 31 42 43 11 32 11 5 17 22 40 23
16,7 11,5 21,5 21,8 14,9 15,7 18,8 7,9 18,7 26,2 18,5 14,2 18 18,3 15,4

13 2 11 5 5 3 6 5 2 0 0 2 4 3 4
2,1 0,7 3,4 3,8 2,4 1,1 2,6 3,6 1,2 0 0 1,7 3,3 1,4 2,7
35 13 22 11 9 15 14 7 7 5 2 10 6 12 7
5,7 4,5 6,9 8,3 4,3 5,6 6,1 5 4,1 11,9 7,4 8,3 4,9 5,5 4,7

Média 2,79 2,58 2,98 2,86 2,86 2,7 2,83 2,69 2,79 2,78 2,88 2,7 2,84 2,78 2,82

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

79 39 40 20 23 36 28 16 27 4 4 20 13 30 16
13 13,5 12,5 15 11,1 13,4 12,2 11,4 15,8 9,5 14,8 16,7 10,7 13,8 10,7

188 102 86 34 71 83 77 39 48 17 7 33 42 67 46
30,9 35,4 26,8 25,6 34,1 31 33,6 27,9 28,1 40,5 25,9 27,5 34,4 30,7 30,9
245 98 147 56 87 102 82 58 77 14 14 49 46 86 64
40,2 34 45,8 42,1 41,8 38,1 35,8 41,4 45 33,3 51,9 40,8 37,7 39,4 43

57 35 22 9 18 30 24 19 10 3 1 5 16 22 14
9,4 12,2 6,9 6,8 8,7 11,2 10,5 13,6 5,8 7,1 3,7 4,2 13,1 10,1 9,4

8 2 6 2 2 4 5 0 2 1 0 4 0 2 2
1,3 0,7 1,9 1,5 1 1,5 2,2 0 1,2 2,4 0 3,3 0 0,9 1,3
32 12 20 12 7 13 13 8 7 3 1 9 5 11 7
5,3 4,2 6,2 9 3,4 4,9 5,7 5,7 4,1 7,1 3,7 7,5 4,1 5 4,7

Média 2,53 2,49 2,56 2,5 2,53 2,54 2,54 2,61 2,46 2,49 2,46 2,46 2,56 2,51 2,58

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

85 44 41 19 26 40 38 18 19 7 3 14 19 34 18
14 15,3 12,8 14,3 12,5 14,9 16,6 12,9 11,1 16,7 11,1 11,7 15,6 15,6 12,1

137 78 59 36 41 60 44 38 38 11 6 22 35 48 32
22,5 27,1 18,4 27,1 19,7 22,4 19,2 27,1 22,2 26,2 22,2 18,3 28,7 22 21,5
174 67 107 36 62 76 69 35 54 9 7 40 28 63 43
28,6 23,3 33,3 27,1 29,8 28,4 30,1 25 31,6 21,4 25,9 33,3 23 28,9 28,9
144 72 72 22 55 67 57 32 39 8 8 30 28 46 40
23,6 25 22,4 16,5 26,4 25 24,9 22,9 22,8 19 29,6 25 23 21,1 26,8

40 17 23 10 17 13 11 9 14 4 2 5 7 17 11
6,6 5,9 7,2 7,5 8,2 4,9 4,8 6,4 8,2 9,5 7,4 4,2 5,7 7,8 7,4
29 10 19 10 7 12 10 8 7 3 1 9 5 10 5
4,8 3,5 5,9 7,5 3,4 4,5 4,4 5,7 4,1 7,1 3,7 7,5 4,1 4,6 3,4

Média 2,86 2,78 2,92 2,74 2,98 2,82 2,81 2,82 2,95 2,77 3 2,91 2,74 2,83 2,96

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Pedro Nuno Santos, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

114 71 43 28 33 53 43 25 33 9 4 21 30 39 24
18,7 24,7 13,4 21,1 15,9 19,8 18,8 17,9 19,3 21,4 14,8 17,5 24,6 17,9 16,1
114 58 56 19 43 52 39 29 30 7 9 20 25 43 26
18,7 20,1 17,4 14,3 20,7 19,4 17 20,7 17,5 16,7 33,3 16,7 20,5 19,7 17,4
185 80 105 33 69 83 66 54 49 10 6 36 29 72 48
30,4 27,8 32,7 24,8 33,2 31 28,8 38,6 28,7 23,8 22,2 30 23,8 33 32,2
135 60 75 36 46 53 52 19 48 10 6 28 27 44 36
22,2 20,8 23,4 27,1 22,1 19,8 22,7 13,6 28,1 23,8 22,2 23,3 22,1 20,2 24,2

33 11 22 7 11 15 18 6 5 3 1 8 6 10 9
5,4 3,8 6,9 5,3 5,3 5,6 7,9 4,3 2,9 7,1 3,7 6,7 4,9 4,6 6
28 8 20 10 6 12 11 7 6 3 1 7 5 10 6
4,6 2,8 6,2 7,5 2,9 4,5 4,8 5 3,5 7,1 3,7 5,8 4,1 4,6 4

Média 2,76 2,58 2,92 2,8 2,8 2,71 2,83 2,64 2,77 2,77 2,65 2,84 2,61 2,73 2,86

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

137 84 53 33 37 67 55 24 40 11 7 31 27 47 32
22,5 29,2 16,5 24,8 17,8 25 24 17,1 23,4 26,2 25,9 25,8 22,1 21,6 21,5
141 69 72 29 50 62 45 37 44 9 6 25 31 56 29
23,2 24 22,4 21,8 24 23,1 19,7 26,4 25,7 21,4 22,2 20,8 25,4 25,7 19,5
225 90 135 43 88 94 88 59 56 13 9 45 44 74 62
36,9 31,2 42,1 32,3 42,3 35,1 38,4 42,1 32,7 31 33,3 37,5 36,1 33,9 41,6

57 27 30 12 21 24 19 12 18 5 3 9 10 23 15
9,4 9,4 9,3 9 10,1 9 8,3 8,6 10,5 11,9 11,1 7,5 8,2 10,6 10,1
16 7 9 5 4 7 7 2 5 1 1 2 4 6 4
2,6 2,4 2,8 3,8 1,9 2,6 3,1 1,4 2,9 2,4 3,7 1,7 3,3 2,8 2,7
33 11 22 11 8 14 15 6 8 3 1 8 6 12 7
5,4 3,8 6,9 8,3 3,8 5,2 6,6 4,3 4,7 7,1 3,7 6,7 4,9 5,5 4,7

Média 2,43 2,29 2,57 2,4 2,52 2,38 2,43 2,49 2,41 2,38 2,42 2,34 2,42 2,44 2,51

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

41 17 24 11 10 20 15 12 11 1 2 8 7 17 9
6,7 5,9 7,5 8,3 4,8 7,5 6,6 8,6 6,4 2,4 7,4 6,7 5,7 7,8 6
128 61 67 35 37 56 38 36 35 13 6 27 19 56 26
21 21,2 20,9 26,3 17,8 20,9 16,6 25,7 20,5 31 22,2 22,5 15,6 25,7 17,4

246 120 126 43 94 109 94 49 78 13 12 47 57 78 64
40,4 41,7 39,3 32,3 45,2 40,7 41 35 45,6 31 44,4 39,2 46,7 35,8 43
139 72 67 28 55 56 64 28 34 9 4 23 27 50 39
22,8 25 20,9 21,1 26,4 20,9 27,9 20 19,9 21,4 14,8 19,2 22,1 22,9 26,2

27 11 16 7 6 14 9 7 6 3 2 7 7 8 5
4,4 3,8 5 5,3 2,9 5,2 3,9 5 3,5 7,1 7,4 5,8 5,7 3,7 3,4
28 7 21 9 6 13 9 8 7 3 1 8 5 9 6
4,6 2,4 6,5 6,8 2,9 4,9 3,9 5,7 4,1 7,1 3,7 6,7 4,1 4,1 4

Média 2,97 3 2,95 2,88 3,05 2,95 3,06 2,86 2,93 3 2,92 2,95 3,07 2,89 3,03

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

235 102 133 59 69 107 89 45 75 18 8 37 32 105 61
38,6 35,4 41,4 44,4 33,2 39,9 38,9 32,1 43,9 42,9 29,6 30,8 26,2 48,2 40,9
101 43 58 19 44 38 50 22 16 9 4 22 23 32 24
16,6 14,9 18,1 14,3 21,2 14,2 21,8 15,7 9,4 21,4 14,8 18,3 18,9 14,7 16,1
101 52 49 18 37 46 26 30 32 6 7 21 22 31 27
16,6 18,1 15,3 13,5 17,8 17,2 11,4 21,4 18,7 14,3 25,9 17,5 18 14,2 18,1

93 51 42 14 32 47 31 27 25 6 4 19 24 31 19
15,3 17,7 13,1 10,5 15,4 17,5 13,5 19,3 14,6 14,3 14,8 15,8 19,7 14,2 12,8

56 33 23 15 20 21 26 10 16 1 3 14 16 11 15
9,2 11,5 7,2 11,3 9,6 7,8 11,4 7,1 9,4 2,4 11,1 11,7 13,1 5 10,1
23 7 16 8 6 9 7 6 7 2 1 7 5 8 3
3,8 2,4 5 6 2,9 3,4 3,1 4,3 4,1 4,8 3,7 5,8 4,1 3,7 2

Média 2,38 2,54 2,23 2,26 2,46 2,37 2,35 2,51 2,34 2,08 2,62 2,57 2,74 2,1 2,34

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

50 23 27 12 15 23 15 7 17 8 3 11 8 16 15
8,2 8 8,4 9 7,2 8,6 6,6 5 9,9 19 11,1 9,2 6,6 7,3 10,1
102 53 49 18 35 49 43 25 22 7 5 17 22 39 24
16,7 18,4 15,3 13,5 16,8 18,3 18,8 17,9 12,9 16,7 18,5 14,2 18 17,9 16,1
256 109 147 43 90 123 74 76 80 14 12 50 52 96 58
42 37,8 45,8 32,3 43,3 45,9 32,3 54,3 46,8 33,3 44,4 41,7 42,6 44 38,9

137 74 63 38 49 50 63 22 38 10 4 24 29 48 36
22,5 25,7 19,6 28,6 23,6 18,7 27,5 15,7 22,2 23,8 14,8 20 23,8 22 24,2

34 18 16 11 13 10 24 1 7 0 2 10 7 7 10
5,6 6,2 5 8,3 6,2 3,7 10,5 0,7 4,1 0 7,4 8,3 5,7 3,2 6,7
30 11 19 11 6 13 10 9 7 3 1 8 4 12 6
4,9 3,8 5,9 8,3 2,9 4,9 4,4 6,4 4,1 7,1 3,7 6,7 3,3 5,5 4

Média 3,01 3,04 2,97 3,15 3,05 2,9 3,17 2,89 2,98 2,67 2,88 3,04 3,04 2,96 3,01

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

44 30 14 13 13 18 9 16 13 3 3 8 12 13 11
7,2 10,4 4,4 9,8 6,2 6,7 3,9 11,4 7,6 7,1 11,1 6,7 9,8 6 7,4
83 41 42 15 31 37 36 16 21 6 4 17 16 33 17

13,6 14,2 13,1 11,3 14,9 13,8 15,7 11,4 12,3 14,3 14,8 14,2 13,1 15,1 11,4
251 102 149 43 89 119 89 70 65 15 12 49 48 89 65
41,2 35,4 46,4 32,3 42,8 44,4 38,9 50 38 35,7 44,4 40,8 39,3 40,8 43,6
143 78 65 36 47 60 62 21 43 12 5 25 28 54 36
23,5 27,1 20,2 27,1 22,6 22,4 27,1 15 25,1 28,6 18,5 20,8 23 24,8 24,2

56 27 29 15 20 21 20 10 21 3 2 12 12 19 13
9,2 9,4 9 11,3 9,6 7,8 8,7 7,1 12,3 7,1 7,4 10 9,8 8,7 8,7
32 10 22 11 8 13 13 7 8 3 1 9 6 10 7
5,3 3,5 6,9 8,3 3,8 4,9 5,7 5 4,7 7,1 3,7 7,5 4,9 4,6 4,7

Média 3,15 3,11 3,18 3,2 3,15 3,11 3,22 2,95 3,23 3,15 2,96 3,14 3,1 3,16 3,16

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

34 13 21 10 7 17 5 11 14 1 3 7 9 12 6
5,6 4,5 6,5 7,5 3,4 6,3 2,2 7,9 8,2 2,4 11,1 5,8 7,4 5,5 4
125 74 51 28 37 60 52 30 31 6 6 18 30 47 30
20,5 25,7 15,9 21,1 17,8 22,4 22,7 21,4 18,1 14,3 22,2 15 24,6 21,6 20,1
253 108 145 55 97 101 104 53 68 17 11 54 50 84 65
41,5 37,5 45,2 41,4 46,6 37,7 45,4 37,9 39,8 40,5 40,7 45 41 38,5 43,6
164 80 84 30 56 78 58 36 50 15 5 30 29 65 40
26,9 27,8 26,2 22,6 26,9 29,1 25,3 25,7 29,2 35,7 18,5 25 23,8 29,8 26,8

14 9 5 2 6 6 4 5 3 1 1 4 1 3 6
2,3 3,1 1,6 1,5 2,9 2,2 1,7 3,6 1,8 2,4 3,7 3,3 0,8 1,4 4
19 4 15 8 5 6 6 5 5 2 1 7 3 7 2
3,1 1,4 4,7 6 2,4 2,2 2,6 3,6 2,9 4,8 3,7 5,8 2,5 3,2 1,3

Média 3 2,99 3 2,89 3,08 2,98 3,02 2,96 2,98 3,23 2,81 3,05 2,86 3 3,07

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

116 62 54 25 43 48 34 27 45 5 5 20 29 34 33
19 21,5 16,8 18,8 20,7 17,9 14,8 19,3 26,3 11,9 18,5 16,7 23,8 15,6 22,1

180 91 89 37 58 85 72 43 49 9 7 37 38 62 43
29,6 31,6 27,7 27,8 27,9 31,7 31,4 30,7 28,7 21,4 25,9 30,8 31,1 28,4 28,9
160 82 78 38 52 70 64 39 37 12 8 31 24 65 40
26,3 28,5 24,3 28,6 25 26,1 27,9 27,9 21,6 28,6 29,6 25,8 19,7 29,8 26,8
121 42 79 23 46 52 48 22 32 14 5 22 24 44 31
19,9 14,6 24,6 17,3 22,1 19,4 21 15,7 18,7 33,3 18,5 18,3 19,7 20,2 20,8

16 8 8 3 6 7 6 4 4 1 1 4 4 7 1
2,6 2,8 2,5 2,3 2,9 2,6 2,6 2,9 2,3 2,4 3,7 3,3 3,3 3,2 0,7
16 3 13 7 3 6 5 5 4 1 1 6 3 6 1
2,6 1 4 5,3 1,4 2,2 2,2 3,6 2,3 2,4 3,7 5 2,5 2,8 0,7

Média 2,56 2,45 2,67 2,54 2,58 2,56 2,64 2,5 2,41 2,93 2,62 2,59 2,46 2,66 2,49

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

46 14 32 13 12 21 14 13 14 3 2 5 12 19 10
7,6 4,9 10 9,8 5,8 7,8 6,1 9,3 8,2 7,1 7,4 4,2 9,8 8,7 6,7
150 74 76 31 47 72 65 36 32 11 6 30 25 58 37
24,6 25,7 23,7 23,3 22,6 26,9 28,4 25,7 18,7 26,2 22,2 25 20,5 26,6 24,8
273 128 145 56 102 115 91 61 89 18 14 58 51 98 66
44,8 44,4 45,2 42,1 49 42,9 39,7 43,6 52 42,9 51,9 48,3 41,8 45 44,3
111 63 48 25 40 46 51 22 26 8 4 19 27 35 30
18,2 21,9 15 18,8 19,2 17,2 22,3 15,7 15,2 19 14,8 15,8 22,1 16,1 20,1

10 6 4 1 3 6 3 3 3 1 0 2 2 1 5
1,6 2,1 1,2 0,8 1,4 2,2 1,3 2,1 1,8 2,4 0 1,7 1,6 0,5 3,4
19 3 16 7 4 8 5 5 7 1 1 6 5 7 1
3,1 1 5 5,3 1,9 3 2,2 3,6 4,1 2,4 3,7 5 4,1 3,2 0,7

Média 2,81 2,91 2,72 2,76 2,88 2,78 2,84 2,75 2,83 2,83 2,77 2,85 2,85 2,72 2,89

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

43 19 24 10 16 17 13 12 13 1 4 8 9 15 11
7,1 6,6 7,5 7,5 7,7 6,3 5,7 8,6 7,6 2,4 14,8 6,7 7,4 6,9 7,4
140 68 72 34 40 66 56 38 33 8 5 29 24 53 34
23 23,6 22,4 25,6 19,2 24,6 24,5 27,1 19,3 19 18,5 24,2 19,7 24,3 22,8

267 122 145 53 96 118 95 57 80 23 12 47 53 99 68
43,8 42,4 45,2 39,8 46,2 44 41,5 40,7 46,8 54,8 44,4 39,2 43,4 45,4 45,6
130 70 60 27 51 52 58 24 35 8 5 27 30 42 31
21,3 24,3 18,7 20,3 24,5 19,4 25,3 17,1 20,5 19 18,5 22,5 24,6 19,3 20,8

11 6 5 2 2 7 2 4 4 1 0 3 2 2 4
1,8 2,1 1,6 1,5 1 2,6 0,9 2,9 2,3 2,4 0 2,5 1,6 0,9 2,7
18 3 15 7 3 8 5 5 6 1 1 6 4 7 1
3 1 4,7 5,3 1,4 3 2,2 3,6 3,5 2,4 3,7 5 3,3 3,2 0,7

Média 2,87 2,92 2,84 2,82 2,92 2,87 2,91 2,78 2,9 3 2,69 2,89 2,93 2,82 2,89

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

85 50 35 13 29 43 26 17 34 4 4 16 18 29 22
14 17,4 10,9 9,8 13,9 16 11,4 12,1 19,9 9,5 14,8 13,3 14,8 13,3 14,8

151 78 73 31 57 63 52 43 33 12 11 34 28 50 39
24,8 27,1 22,7 23,3 27,4 23,5 22,7 30,7 19,3 28,6 40,7 28,3 23 22,9 26,2
247 103 144 59 87 101 98 57 65 18 9 47 47 95 58
40,6 35,8 44,9 44,4 41,8 37,7 42,8 40,7 38 42,9 33,3 39,2 38,5 43,6 38,9

90 46 44 16 27 47 42 14 27 5 2 14 21 32 23
14,8 16 13,7 12 13 17,5 18,3 10 15,8 11,9 7,4 11,7 17,2 14,7 15,4

6 4 2 2 1 3 2 3 0 1 0 2 2 0 2
1 1,4 0,6 1,5 0,5 1,1 0,9 2,1 0 2,4 0 1,7 1,6 0 1,3

30 7 23 12 7 11 9 6 12 2 1 7 6 12 5
4,9 2,4 7,2 9 3,4 4,1 3,9 4,3 7 4,8 3,7 5,8 4,9 5,5 3,4

Média 2,62 2,56 2,68 2,69 2,57 2,63 2,74 2,57 2,53 2,67 2,35 2,58 2,66 2,63 2,61

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - Procuradoria-Geral da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

66 37 29 13 23 30 19 18 23 2 4 11 17 19 19
10,8 12,8 9 9,8 11,1 11,2 8,3 12,9 13,5 4,8 14,8 9,2 13,9 8,7 12,8
169 90 79 28 64 77 69 39 41 10 10 40 29 57 43
27,8 31,2 24,6 21,1 30,8 28,7 30,1 27,9 24 23,8 37 33,3 23,8 26,1 28,9
217 93 124 52 79 86 78 49 61 20 9 45 41 82 49
35,6 32,3 38,6 39,1 38 32,1 34,1 35 35,7 47,6 33,3 37,5 33,6 37,6 32,9
119 55 64 26 33 60 53 23 32 8 3 17 27 45 30
19,5 19,1 19,9 19,5 15,9 22,4 23,1 16,4 18,7 19 11,1 14,2 22,1 20,6 20,1

12 7 5 3 3 6 2 5 4 1 0 1 1 5 5
2 2,4 1,6 2,3 1,4 2,2 0,9 3,6 2,3 2,4 0 0,8 0,8 2,3 3,4

26 6 20 11 6 9 8 6 10 1 1 6 7 10 3
4,3 2,1 6,2 8,3 2,9 3,4 3,5 4,3 5,8 2,4 3,7 5 5,7 4,6 2

Média 2,73 2,66 2,79 2,82 2,65 2,75 2,77 2,69 2,71 2,9 2,42 2,62 2,7 2,81 2,72

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - Ministério Público

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

57 27 30 13 20 24 22 11 21 0 3 13 13 17 14
9,4 9,4 9,3 9,8 9,6 9 9,6 7,9 12,3 0 11,1 10,8 10,7 7,8 9,4
146 75 71 29 57 60 53 40 34 10 9 34 23 49 40
24 26 22,1 21,8 27,4 22,4 23,1 28,6 19,9 23,8 33,3 28,3 18,9 22,5 26,8

247 116 131 51 86 110 90 57 70 20 10 48 48 93 58
40,6 40,3 40,8 38,3 41,3 41 39,3 40,7 40,9 47,6 37 40 39,3 42,7 38,9
113 50 63 25 32 56 51 20 30 9 3 17 27 42 27
18,6 17,4 19,6 18,8 15,4 20,9 22,3 14,3 17,5 21,4 11,1 14,2 22,1 19,3 18,1

15 9 6 3 6 6 4 4 4 2 1 2 2 5 6
2,5 3,1 1,9 2,3 2,9 2,2 1,7 2,9 2,3 4,8 3,7 1,7 1,6 2,3 4
31 11 20 12 7 12 9 8 12 1 1 6 9 12 4
5,1 3,8 6,2 9 3,4 4,5 3,9 5,7 7 2,4 3,7 5 7,4 5,5 2,7

Média 2,8 2,78 2,81 2,8 2,74 2,84 2,83 2,74 2,76 3,07 2,62 2,66 2,84 2,85 2,8

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P7 - Supremo Tribunal de Justiça

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

50 32 18 9 21 20 12 12 15 9 2 7 17 17 9
8,2 11,1 5,6 6,8 10,1 7,5 5,2 8,6 8,8 21,4 7,4 5,8 13,9 7,8 6

7 7 0 2 5 0 2 3 2 0 0 1 3 2 1
1,1 2,4 0 1,5 2,4 0 0,9 2,1 1,2 0 0 0,8 2,5 0,9 0,7
18 13 5 3 8 7 6 5 2 2 3 4 3 6 5
3 4,5 1,6 2,3 3,8 2,6 2,6 3,6 1,2 4,8 11,1 3,3 2,5 2,8 3,4

31 16 15 5 13 13 14 9 6 2 0 8 2 14 7
5,1 5,6 4,7 3,8 6,2 4,9 6,1 6,4 3,5 4,8 0 6,7 1,6 6,4 4,7
12 5 7 2 3 7 4 6 1 0 1 2 2 4 4
2 1,7 2,2 1,5 1,4 2,6 1,7 4,3 0,6 0 3,7 1,7 1,6 1,8 2,7

18 5 13 4 5 9 8 5 2 2 1 3 7 5 3
3 1,7 4 3 2,4 3,4 3,5 3,6 1,2 4,8 3,7 2,5 5,7 2,3 2
4 1 3 2 1 1 1 0 2 1 0 1 0 1 2

0,7 0,3 0,9 1,5 0,5 0,4 0,4 0 1,2 2,4 0 0,8 0 0,5 1,3
4 3 1 0 2 2 2 1 1 0 0 1 0 1 2

0,7 1 0,3 0 1 0,7 0,9 0,7 0,6 0 0 0,8 0 0,5 1,3
12 2 10 6 4 2 7 1 3 1 0 2 5 2 3
2 0,7 3,1 4,5 1,9 0,7 3,1 0,7 1,8 2,4 0 1,7 4,1 0,9 2

15 12 3 5 4 6 7 2 6 0 0 1 2 9 3
2,5 4,2 0,9 3,8 1,9 2,2 3,1 1,4 3,5 0 0 0,8 1,6 4,1 2
18 8 10 6 7 5 5 5 6 0 2 2 2 7 7
3 2,8 3,1 4,5 3,4 1,9 2,2 3,6 3,5 0 7,4 1,7 1,6 3,2 4,7

25 14 11 4 9 12 7 13 3 2 0 3 4 11 7
4,1 4,9 3,4 3 4,3 4,5 3,1 9,3 1,8 4,8 0 2,5 3,3 5 4,7
10 6 4 2 3 5 5 1 3 0 1 1 1 4 4
1,6 2,1 1,2 1,5 1,4 1,9 2,2 0,7 1,8 0 3,7 0,8 0,8 1,8 2,7
12 3 9 3 2 7 2 3 6 0 1 4 0 7 1
2 1 2,8 2,3 1 2,6 0,9 2,1 3,5 0 3,7 3,3 0 3,2 0,7
2 2 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1

0,3 0,7 0 0,8 0 0,4 0,9 0 0 0 0 0 0 0,5 0,7
7 4 3 1 1 5 5 2 0 0 0 1 0 4 2

1,1 1,4 0,9 0,8 0,5 1,9 2,2 1,4 0 0 0 0,8 0 1,8 1,3
10 3 7 3 4 3 4 4 2 0 0 4 2 4 0
1,6 1 2,2 2,3 1,9 1,1 1,7 2,9 1,2 0 0 3,3 1,6 1,8 0
20 14 6 5 3 12 10 2 6 2 0 3 4 8 5
3,3 4,9 1,9 3,8 1,4 4,5 4,4 1,4 3,5 4,8 0 2,5 3,3 3,7 3,4
201 93 108 40 69 92 77 38 68 10 8 45 42 67 47
33 32,3 33,6 30,1 33,2 34,3 33,6 27,1 39,8 23,8 29,6 37,5 34,4 30,7 31,5

133 45 88 30 44 59 49 28 37 11 8 27 26 44 36
21,8 15,6 27,4 22,6 21,2 22 21,4 20 21,6 26,2 29,6 22,5 21,3 20,2 24,2

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Nenhum

Não sabe/Não responde

Ministra do Ambiente e 
Energia – Maria da Graça 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro da Coesão 
Territorial – António Castro 
Ministro da Agricultura e 
Pescas – José Manuel 
Ministra da Juventude e 
Modernização – Margarida 

Todos

Ministro dos Assuntos 
Parlamentares – Pedro 
Ministro da Economia – 
Pedro Reis
Ministra da Cultura – Dalila 
Rodrigues
Ministro da Educação, 
Ciência e Inovação – 
Ministra da Saúde – Ana 
Paula Martins
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Miguel 

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Paulo Rangel
Ministro da Presidência – 
António Leitão Amaro
Ministro das Finanças – 
Joaquim Miranda Sarmento
Ministro da Defesa Nacional 
– Nuno Melo
Ministra da Administração 
Interna – Margarida Blasco
Ministra da Justiça – Rita 
Júdice

P8 -Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

42 24 18 10 17 15 18 9 10 1 4 11 10 12 9
6,9 8,3 5,6 7,5 8,2 5,6 7,9 6,4 5,8 2,4 14,8 9,2 8,2 5,5 6

3 3 0 1 1 1 0 2 1 0 0 1 0 2 0
0,5 1 0 0,8 0,5 0,4 0 1,4 0,6 0 0 0,8 0 0,9 0
28 18 10 5 13 10 13 5 10 0 0 6 6 9 7
4,6 6,2 3,1 3,8 6,2 3,7 5,7 3,6 5,8 0 0 5 4,9 4,1 4,7
67 36 31 11 25 31 27 10 23 7 0 12 19 20 16
11 12,5 9,7 8,3 12 11,6 11,8 7,1 13,5 16,7 0 10 15,6 9,2 10,7
22 13 9 4 8 10 5 5 8 3 1 4 5 6 7
3,6 4,5 2,8 3 3,8 3,7 2,2 3,6 4,7 7,1 3,7 3,3 4,1 2,8 4,7
13 4 9 6 1 6 5 5 3 0 0 4 1 5 3
2,1 1,4 2,8 4,5 0,5 2,2 2,2 3,6 1,8 0 0 3,3 0,8 2,3 2
10 2 8 3 3 4 3 6 1 0 0 1 2 7 0
1,6 0,7 2,5 2,3 1,4 1,5 1,3 4,3 0,6 0 0 0,8 1,6 3,2 0
11 4 7 3 5 3 5 1 4 1 0 1 3 5 2
1,8 1,4 2,2 2,3 2,4 1,1 2,2 0,7 2,3 2,4 0 0,8 2,5 2,3 1,3

6 1 5 2 1 3 3 2 1 0 0 3 1 1 1
1 0,3 1,6 1,5 0,5 1,1 1,3 1,4 0,6 0 0 2,5 0,8 0,5 0,7

15 3 12 7 2 6 7 3 4 1 0 2 2 6 5
2,5 1 3,7 5,3 1 2,2 3,1 2,1 2,3 2,4 0 1,7 1,6 2,8 3,4
16 6 10 1 7 8 5 3 4 3 1 2 5 6 3
2,6 2,1 3,1 0,8 3,4 3 2,2 2,1 2,3 7,1 3,7 1,7 4,1 2,8 2
22 16 6 7 8 7 7 10 2 3 0 4 3 10 5
3,6 5,6 1,9 5,3 3,8 2,6 3,1 7,1 1,2 7,1 0 3,3 2,5 4,6 3,4

2 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 1
0,3 0,7 0 0,8 0 0,4 0 1,4 0 0 0 0 0 0,5 0,7

9 3 6 1 5 3 4 2 1 1 1 1 5 2 1
1,5 1 1,9 0,8 2,4 1,1 1,7 1,4 0,6 2,4 3,7 0,8 4,1 0,9 0,7

3 1 2 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 2
0,5 0,3 0,6 0,8 0,5 0,4 0 0 0,6 2,4 3,7 0 0 0,5 1,3

4 3 1 2 1 1 0 0 3 0 1 0 0 3 1
0,7 1 0,3 1,5 0,5 0,4 0 0 1,8 0 3,7 0 0 1,4 0,7

9 6 3 2 3 4 4 3 2 0 0 5 1 2 1
1,5 2,1 0,9 1,5 1,4 1,5 1,7 2,1 1,2 0 0 4,2 0,8 0,9 0,7
92 45 47 16 29 47 29 23 30 3 7 20 15 36 21

15,1 15,6 14,6 12 13,9 17,5 12,7 16,4 17,5 7,1 25,9 16,7 12,3 16,5 14,1
51 29 22 7 13 31 22 11 12 4 2 6 5 23 17
8,4 10,1 6,9 5,3 6,2 11,6 9,6 7,9 7 9,5 7,4 5 4,1 10,6 11,4
184 69 115 43 65 76 72 38 51 14 9 37 39 61 47
30,2 24 35,8 32,3 31,2 28,4 31,4 27,1 29,8 33,3 33,3 30,8 32 28 31,5

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Nenhum

Não sabe/Não responde

Ministra do Ambiente e 
Energia – Maria da Graça 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro da Coesão 
Territorial – António Castro 
Ministro da Agricultura e 
Pescas – José Manuel 
Ministra da Juventude e 
Modernização – Margarida 

Todos

Ministro dos Assuntos 
Parlamentares – Pedro 
Ministro da Economia – 
Pedro Reis
Ministra da Cultura – Dalila 
Rodrigues
Ministro da Educação, 
Ciência e Inovação – 
Ministra da Saúde – Ana 
Paula Martins
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Miguel 

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Paulo Rangel
Ministro da Presidência – 
António Leitão Amaro
Ministro das Finanças – 
Joaquim Miranda Sarmento
Ministro da Defesa Nacional 
– Nuno Melo
Ministra da Administração 
Interna – Margarida Blasco
Ministra da Justiça – Rita 
Júdice

P9 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

240 114 126 63 78 99 95 55 63 16 11 52 41 90 57
39,4 39,6 39,3 47,4 37,5 36,9 41,5 39,3 36,8 38,1 40,7 43,3 33,6 41,3 38,3
100 50 50 18 30 52 38 26 26 5 5 18 19 39 24
16,4 17,4 15,6 13,5 14,4 19,4 16,6 18,6 15,2 11,9 18,5 15 15,6 17,9 16,1
133 68 65 27 52 54 54 26 38 11 4 24 32 41 36
21,8 23,6 20,2 20,3 25 20,1 23,6 18,6 22,2 26,2 14,8 20 26,2 18,8 24,2

50 21 29 10 21 19 17 13 13 4 3 8 12 16 14
8,2 7,3 9 7,5 10,1 7,1 7,4 9,3 7,6 9,5 11,1 6,7 9,8 7,3 9,4
86 35 51 15 27 44 25 20 31 6 4 18 18 32 18

14,1 12,2 15,9 11,3 13 16,4 10,9 14,3 18,1 14,3 14,8 15 14,8 14,7 12,1
Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

O CHEGA

O PS

O CHEGA e o PS

O Governo

Ns-Nr

P10 - O CHEGA e o PS têm aprovado algumas leis em conjunto, contra o Governo. Em sua opinião, quem é que mais beneficia com esta situação?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

212 118 94 48 73 91 71 53 65 15 8 49 52 65 46
34,8 41 29,3 36,1 35,1 34 31 37,9 38 35,7 29,6 40,8 42,6 29,8 30,9
312 136 176 71 105 136 127 68 80 21 16 56 56 118 82
51,2 47,2 54,8 53,4 50,5 50,7 55,5 48,6 46,8 50 59,3 46,7 45,9 54,1 55

85 34 51 14 30 41 31 19 26 6 3 15 14 35 21
14 11,8 15,9 10,5 14,4 15,3 13,5 13,6 15,2 14,3 11,1 12,5 11,5 16,1 14,1

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

P11 - Uma vez que o CHEGA e o PS têm aprovado algumas leis em conjunto, e uma vez que o Governo não tem maioria no Parlamento, acha que a AD se deveria aliar ao 
CHEGA ou ao PS para ter mais estabilidade?
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

136 81 55 30 48 58 38 38 44 11 5 32 40 38 26
64,2 68,6 58,5 62,5 65,8 63,7 53,5 71,7 67,7 73,3 62,5 65,3 76,9 58,5 56,5

69 34 35 17 24 28 32 12 19 3 3 17 10 25 17
32,5 28,8 37,2 35,4 32,9 30,8 45,1 22,6 29,2 20 37,5 34,7 19,2 38,5 37

7 3 4 1 1 5 1 3 2 1 0 0 2 2 3
3,3 2,5 4,3 2,1 1,4 5,5 1,4 5,7 3,1 6,7 0 0 3,8 3,1 6,5

Base (212) (118) (94) (48) (73) (91) (71) (53) (65) (15)* (8)* (49) (52) (65) (46)

CHEGA

PS

Ns-Nr

P12 - Com qual acha que a AD se deveria aliar, com o CHEGA ou o PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

254 130 124 55 85 114 99 61 71 17 6 43 57 94 60
41,7 45,1 38,6 41,4 40,9 42,5 43,2 43,6 41,5 40,5 22,2 35,8 46,7 43,1 40,3
288 135 153 63 99 126 105 63 84 19 17 66 46 99 77
47,3 46,9 47,7 47,4 47,6 47 45,9 45 49,1 45,2 63 55 37,7 45,4 51,7

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
0,2 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,6 0 0 0,8 0 0 0
66 22 44 15 24 27 25 16 15 6 4 10 19 25 12

10,8 7,6 13,7 11,3 11,5 10,1 10,9 11,4 8,8 14,3 14,8 8,3 15,6 11,5 8,1
Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Luís Montenegro

António Costa

Igual

Ns-Nr

P13 - Qual dos dois governos acha que é melhor, o de Luís Montenegro ou o de António Costa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

315 169 146 69 119 127 123 70 89 22 11 61 70 110 74
51,7 58,7 45,5 51,9 57,2 47,4 53,7 50 52 52,4 40,7 50,8 57,4 50,5 49,7
234 96 138 50 70 114 82 54 70 16 12 50 37 84 63
38,4 33,3 43 37,6 33,7 42,5 35,8 38,6 40,9 38,1 44,4 41,7 30,3 38,5 42,3

4 3 1 0 1 3 3 0 1 0 0 1 1 1 1
0,7 1 0,3 0 0,5 1,1 1,3 0 0,6 0 0 0,8 0,8 0,5 0,7
56 20 36 14 18 24 21 16 11 4 4 8 14 23 11
9,2 6,9 11,2 10,5 8,7 9 9,2 11,4 6,4 9,5 14,8 6,7 11,5 10,6 7,4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Luís Montenegro

António Costa

Igual

Ns-Nr

P14 - E qual dos dois acha que é melhor Primeiro-Ministro, Luís Montenegro ou António Costa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

234 125 109 64 81 89 96 53 62 17 6 50 49 84 51
38,4 43,4 34 48,1 38,9 33,2 41,9 37,9 36,3 40,5 22,2 41,7 40,2 38,5 34,2
310 136 174 59 103 148 109 70 94 22 15 63 56 112 79
50,9 47,2 54,2 44,4 49,5 55,2 47,6 50 55 52,4 55,6 52,5 45,9 51,4 53

17 10 7 2 3 12 6 3 6 0 2 1 2 9 5
2,8 3,5 2,2 1,5 1,4 4,5 2,6 2,1 3,5 0 7,4 0,8 1,6 4,1 3,4
48 17 31 8 21 19 18 14 9 3 4 6 15 13 14
7,9 5,9 9,7 6 10,1 7,1 7,9 10 5,3 7,1 14,8 5 12,3 6 9,4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Beneficiar

Prejudicar

Igual

Ns-Nr

P15 - E acha que este governo vai beneficiar ou prejudicar a sua vida pessoal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Economia e impostos

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

176 100 76 49 57 70 68 36 49 17 6 31 35 65 45
28,9 34,7 23,7 36,8 27,4 26,1 29,7 25,7 28,7 40,5 22,2 25,8 28,7 29,8 30,2
203 80 123 48 72 83 74 48 55 15 11 47 32 70 54
33,3 27,8 38,3 36,1 34,6 31 32,3 34,3 32,2 35,7 40,7 39,2 26,2 32,1 36,2
199 96 103 31 70 98 76 52 56 8 7 37 48 71 43
32,7 33,3 32,1 23,3 33,7 36,6 33,2 37,1 32,7 19 25,9 30,8 39,3 32,6 28,9

31 12 19 5 9 17 11 4 11 2 3 5 7 12 7
5,1 4,2 5,9 3,8 4,3 6,3 4,8 2,9 6,4 4,8 11,1 4,2 5,7 5,5 4,7

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhorar

Piorar

Igual

Ns-Nr

P16 - Vou ler-lhe várias áreas governativas e vou-lhe pedir para me dizer, para cada área, se acha que este governo vai melhorar ou piorar em relação ao governo 
anterior.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Saúde

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

174 96 78 41 53 80 72 40 43 12 7 33 32 66 43
28,6 33,3 24,3 30,8 25,5 29,9 31,4 28,6 25,1 28,6 25,9 27,5 26,2 30,3 28,9
162 70 92 34 63 65 59 38 50 10 5 38 31 47 46
26,6 24,3 28,7 25,6 30,3 24,3 25,8 27,1 29,2 23,8 18,5 31,7 25,4 21,6 30,9
244 108 136 54 83 107 88 61 65 17 13 44 52 94 54
40,1 37,5 42,4 40,6 39,9 39,9 38,4 43,6 38 40,5 48,1 36,7 42,6 43,1 36,2

29 14 15 4 9 16 10 1 13 3 2 5 7 11 6
4,8 4,9 4,7 3 4,3 6 4,4 0,7 7,6 7,1 7,4 4,2 5,7 5 4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhorar

Piorar

Igual

Ns-Nr

P16 - Vou ler-lhe várias áreas governativas e vou-lhe pedir para me dizer, para cada área, se acha que este governo vai melhorar ou piorar em relação ao governo 
anterior.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Educação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

158 76 82 37 52 69 72 27 39 14 6 30 31 58 39
25,9 26,4 25,5 27,8 25 25,7 31,4 19,3 22,8 33,3 22,2 25 25,4 26,6 26,2
152 66 86 37 57 58 54 30 52 10 6 37 25 49 41
25 22,9 26,8 27,8 27,4 21,6 23,6 21,4 30,4 23,8 22,2 30,8 20,5 22,5 27,5

265 128 137 56 86 123 94 77 65 16 13 48 58 96 63
43,5 44,4 42,7 42,1 41,3 45,9 41 55 38 38,1 48,1 40 47,5 44 42,3

34 18 16 3 13 18 9 6 15 2 2 5 8 15 6
5,6 6,2 5 2,3 6,2 6,7 3,9 4,3 8,8 4,8 7,4 4,2 6,6 6,9 4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhorar

Piorar

Igual

Ns-Nr

P16 - Vou ler-lhe várias áreas governativas e vou-lhe pedir para me dizer, para cada área, se acha que este governo vai melhorar ou piorar em relação ao governo 
anterior.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Justiça

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

122 63 59 27 37 58 52 26 30 9 5 25 27 43 27
20 21,9 18,4 20,3 17,8 21,6 22,7 18,6 17,5 21,4 18,5 20,8 22,1 19,7 18,1

145 58 87 33 55 57 44 35 52 8 6 35 23 49 38
23,8 20,1 27,1 24,8 26,4 21,3 19,2 25 30,4 19 22,2 29,2 18,9 22,5 25,5
308 150 158 69 104 135 125 72 74 23 14 55 66 111 76
50,6 52,1 49,2 51,9 50 50,4 54,6 51,4 43,3 54,8 51,9 45,8 54,1 50,9 51

34 17 17 4 12 18 8 7 15 2 2 5 6 15 8
5,6 5,9 5,3 3 5,8 6,7 3,5 5 8,8 4,8 7,4 4,2 4,9 6,9 5,4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhorar

Piorar

Igual

Ns-Nr

P16 - Vou ler-lhe várias áreas governativas e vou-lhe pedir para me dizer, para cada área, se acha que este governo vai melhorar ou piorar em relação ao governo 
anterior.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Habitação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

165 79 86 49 42 74 69 33 44 11 8 35 28 61 41
27,1 27,4 26,8 36,8 20,2 27,6 30,1 23,6 25,7 26,2 29,6 29,2 23 28 27,5
184 79 105 38 71 75 69 40 57 11 7 44 30 63 47
30,2 27,4 32,7 28,6 34,1 28 30,1 28,6 33,3 26,2 25,9 36,7 24,6 28,9 31,5
227 113 114 40 85 102 82 61 56 18 10 34 57 81 55
37,3 39,2 35,5 30,1 40,9 38,1 35,8 43,6 32,7 42,9 37 28,3 46,7 37,2 36,9

33 17 16 6 10 17 9 6 14 2 2 7 7 13 6
5,4 5,9 5 4,5 4,8 6,3 3,9 4,3 8,2 4,8 7,4 5,8 5,7 6 4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhorar

Piorar

Igual

Ns-Nr

P16 - Vou ler-lhe várias áreas governativas e vou-lhe pedir para me dizer, para cada área, se acha que este governo vai melhorar ou piorar em relação ao governo 
anterior.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Segurança Social

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

114 62 52 24 34 56 46 25 28 8 7 26 25 38 25
18,7 21,5 16,2 18 16,3 20,9 20,1 17,9 16,4 19 25,9 21,7 20,5 17,4 16,8
203 98 105 41 77 85 77 44 64 10 8 46 35 66 56
33,3 34 32,7 30,8 37 31,7 33,6 31,4 37,4 23,8 29,6 38,3 28,7 30,3 37,6
257 111 146 62 84 111 98 67 61 21 10 42 55 98 62
42,2 38,5 45,5 46,6 40,4 41,4 42,8 47,9 35,7 50 37 35 45,1 45 41,6

35 17 18 6 13 16 8 4 18 3 2 6 7 16 6
5,7 5,9 5,6 4,5 6,2 6 3,5 2,9 10,5 7,1 7,4 5 5,7 7,3 4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhorar

Piorar

Igual

Ns-Nr

P16 - Vou ler-lhe várias áreas governativas e vou-lhe pedir para me dizer, para cada área, se acha que este governo vai melhorar ou piorar em relação ao governo 
anterior.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

497 230 267 108 161 228 196 105 138 38 20 93 98 184 122
81,6 79,9 83,2 81,2 77,4 85,1 85,6 75 80,7 90,5 74,1 77,5 80,3 84,4 81,9

64 34 30 13 32 19 22 18 16 3 5 18 14 17 15
10,5 11,8 9,3 9,8 15,4 7,1 9,6 12,9 9,4 7,1 18,5 15 11,5 7,8 10,1

48 24 24 12 15 21 11 17 17 1 2 9 10 17 12
7,9 8,3 7,5 9 7,2 7,8 4,8 12,1 9,9 2,4 7,4 7,5 8,2 7,8 8,1

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Beneficia

Prejudica

Ns-Nr

P17 - Vamos agora falar da União Europeia. Em sua opinião, o facto de Portugal pertencer à União Europeia beneficia ou prejudica o país?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

198 105 93 29 65 104 67 56 59 10 6 43 42 66 47
32,5 36,5 29 21,8 31,2 38,8 29,3 40 34,5 23,8 22,2 35,8 34,4 30,3 31,5
350 156 194 88 119 143 139 74 89 32 16 65 66 128 91
57,5 54,2 60,4 66,2 57,2 53,4 60,7 52,9 52 76,2 59,3 54,2 54,1 58,7 61,1

61 27 34 16 24 21 23 10 23 0 5 12 14 24 11
10 9,4 10,6 12 11,5 7,8 10 7,1 13,5 0 18,5 10 11,5 11 7,4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

A favor

Contra

Ns-Nr

P18 - Outra pergunta: é a favor ou contra o serviço militar obrigatório?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

173 94 79 22 60 91 71 40 49 10 3 30 45 61 37
28,4 32,6 24,6 16,5 28,8 34 31 28,6 28,7 23,8 11,1 25 36,9 28 24,8

66 37 29 19 23 24 20 21 17 5 3 16 5 24 21
10,8 12,8 9 14,3 11,1 9 8,7 15 9,9 11,9 11,1 13,3 4,1 11 14,1
117 53 64 18 56 43 38 20 40 13 6 26 22 34 35
19,2 18,4 19,9 13,5 26,9 16 16,6 14,3 23,4 31 22,2 21,7 18 15,6 23,5

47 27 20 12 15 20 12 11 16 6 2 8 12 15 12
7,7 9,4 6,2 9 7,2 7,5 5,2 7,9 9,4 14,3 7,4 6,7 9,8 6,9 8,1
97 37 60 24 30 43 49 19 19 5 5 20 18 40 19

15,9 12,8 18,7 18 14,4 16 21,4 13,6 11,1 11,9 18,5 16,7 14,8 18,3 12,8
109 40 69 38 24 47 39 29 30 3 8 20 20 44 25
17,9 13,9 21,5 28,6 11,5 17,5 17 20,7 17,5 7,1 29,6 16,7 16,4 20,2 16,8

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Ramalho Eanes

Mário Soares

Jorge Sampaio

Cavaco Silva

Marcelo Rebelo de Sousa

Não sabe/Não responde

P19 - Qual foi para si o melhor presidente da República Portuguesa

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 38 de 50



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

12 4 8 3 4 5 3 4 1 0 4 3 0 7 2
2 1,4 2,5 2,3 1,9 1,9 1,3 2,9 0,6 0 14,8 2,5 0 3,2 1,3

94 48 46 14 38 42 35 22 24 8 5 19 27 28 20
15,4 16,7 14,3 10,5 18,3 15,7 15,3 15,7 14 19 18,5 15,8 22,1 12,8 13,4

20 9 11 4 7 9 8 3 7 2 0 6 4 7 3
3,3 3,1 3,4 3 3,4 3,4 3,5 2,1 4,1 4,8 0 5 3,3 3,2 2
256 131 125 61 84 111 105 60 67 17 7 53 41 95 67
42 45,5 38,9 45,9 40,4 41,4 45,9 42,9 39,2 40,5 25,9 44,2 33,6 43,6 45
97 51 46 19 38 40 31 20 36 8 2 17 24 33 23

15,9 17,7 14,3 14,3 18,3 14,9 13,5 14,3 21,1 19 7,4 14,2 19,7 15,1 15,4
130 45 85 32 37 61 47 31 36 7 9 22 26 48 34
21,3 15,6 26,5 24,1 17,8 22,8 20,5 22,1 21,1 16,7 33,3 18,3 21,3 22 22,8

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Ramalho Eanes

Mário Soares

Jorge Sampaio

Cavaco Silva

Marcelo Rebelo de Sousa

Não sabe/Não responde

P20 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

471 237 234 102 168 201 174 111 133 35 18 95 100 160 116
77,3 82,3 72,9 76,7 80,8 75 76 79,3 77,8 83,3 66,7 79,2 82 73,4 77,9

32 14 18 7 11 14 11 10 9 1 1 8 5 13 6
5,3 4,9 5,6 5,3 5,3 5,2 4,8 7,1 5,3 2,4 3,7 6,7 4,1 6 4
106 37 69 24 29 53 44 19 29 6 8 17 17 45 27
17,4 12,8 21,5 18 13,9 19,8 19,2 13,6 17 14,3 29,6 14,2 13,9 20,6 18,1

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Sim

Não

Ns-Nr

P21 - Falando de futebol, acha que o Sporting foi um justo vencedor do campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

12 11 1 2 7 3 3 8 0 0 1 4 1 4 3
2 3,8 0,3 1,5 3,4 1,1 1,3 5,7 0 0 3,7 3,3 0,8 1,8 2

30 19 11 6 13 11 12 9 5 3 1 10 5 10 5
4,9 6,6 3,4 4,5 6,2 4,1 5,2 6,4 2,9 7,1 3,7 8,3 4,1 4,6 3,4

7 3 4 2 3 2 6 1 0 0 0 2 1 2 2
1,1 1 1,2 1,5 1,4 0,7 2,6 0,7 0 0 0 1,7 0,8 0,9 1,3
226 125 101 41 81 104 81 47 70 22 6 40 42 83 61
37,1 43,4 31,5 30,8 38,9 38,8 35,4 33,6 40,9 52,4 22,2 33,3 34,4 38,1 40,9

45 30 15 12 16 17 17 6 14 4 4 11 11 10 13
7,4 10,4 4,7 9 7,7 6,3 7,4 4,3 8,2 9,5 14,8 9,2 9 4,6 8,7
187 61 126 47 60 80 68 53 51 7 8 37 46 67 37
30,7 21,2 39,3 35,3 28,8 29,9 29,7 37,9 29,8 16,7 29,6 30,8 37,7 30,7 24,8
102 39 63 23 28 51 42 16 31 6 7 16 16 42 28
16,7 13,5 19,6 17,3 13,5 19 18,3 11,4 18,1 14,3 25,9 13,3 13,1 19,3 18,8

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Ns-Nr

O Presidente Varandas

Toda a direção

Hugo Viana

Ruben Amorim

Gyokeres

Todo o plantel

P22 - Quem é, em sua opinião, o principal responsável pela vitória do Sporting?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

410 210 200 93 136 181 158 85 124 24 19 84 77 140 109
67,3 72,9 62,3 69,9 65,4 67,5 69 60,7 72,5 57,1 70,4 70 63,1 64,2 73,2

35 17 18 8 16 11 18 9 4 4 0 8 7 14 6
5,7 5,9 5,6 6 7,7 4,1 7,9 6,4 2,3 9,5 0 6,7 5,7 6,4 4
164 61 103 32 56 76 53 46 43 14 8 28 38 64 34
26,9 21,2 32,1 24,1 26,9 28,4 23,1 32,9 25,1 33,3 29,6 23,3 31,1 29,4 22,8

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Melhor

Pior

Não sabe/Não responde

P23 - Em sua opinião, com Villas Boas, o Futebol Clube do Porto vai ficar melhor ou pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

168 100 68 39 56 73 63 44 48 8 5 33 36 53 46
27,6 34,7 21,2 29,3 26,9 27,2 27,5 31,4 28,1 19 18,5 27,5 29,5 24,3 30,9
225 103 122 54 86 85 80 49 66 19 11 51 41 84 49
36,9 35,8 38 40,6 41,3 31,7 34,9 35 38,6 45,2 40,7 42,5 33,6 38,5 32,9
216 85 131 40 66 110 86 47 57 15 11 36 45 81 54
35,5 29,5 40,8 30,1 31,7 41 37,6 33,6 33,3 35,7 40,7 30 36,9 37,2 36,2

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Manter

Demitir

Não sabe/Não responde

P24 - E acha que Rui Costa deve manter ou demitir Roger Schmidt?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

428 213 215 85 157 186 165 99 111 30 23 93 87 147 101
70,3 74 67 63,9 75,5 69,4 72,1 70,7 64,9 71,4 85,2 77,5 71,3 67,4 67,8

64 32 32 21 19 24 18 15 27 2 2 15 14 19 16
10,5 11,1 10 15,8 9,1 9 7,9 10,7 15,8 4,8 7,4 12,5 11,5 8,7 10,7

41 7 34 10 10 21 11 9 18 3 0 6 8 20 7
6,7 2,4 10,6 7,5 4,8 7,8 4,8 6,4 10,5 7,1 0 5 6,6 9,2 4,7
76 36 40 17 22 37 35 17 15 7 2 6 13 32 25

12,5 12,5 12,5 12,8 10,6 13,8 15,3 12,1 8,8 16,7 7,4 5 10,7 14,7 16,8
Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Português

Estrangeiro

Tanto faz

Ns-Nr

P25 - Acha que Roger Schmidt deve ser substituído por um português ou por um estrangeiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

248 111 137 57 85 106 80 49 85 19 15 51 53 87 57
40,7 38,5 42,7 42,9 40,9 39,6 34,9 35 49,7 45,2 55,6 42,5 43,4 39,9 38,3

63 38 25 11 26 26 33 13 12 4 1 16 12 21 14
10,3 13,2 7,8 8,3 12,5 9,7 14,4 9,3 7 9,5 3,7 13,3 9,8 9,6 9,4

38 17 21 9 17 12 21 4 13 0 0 6 7 13 12
6,2 5,9 6,5 6,8 8,2 4,5 9,2 2,9 7,6 0 0 5 5,7 6 8,1
114 56 58 23 40 51 34 40 25 9 6 25 19 45 25
18,7 19,4 18,1 17,3 19,2 19 14,8 28,6 14,6 21,4 22,2 20,8 15,6 20,6 16,8

36 26 10 9 7 20 13 7 13 2 1 7 11 8 10
5,9 9 3,1 6,8 3,4 7,5 5,7 5 7,6 4,8 3,7 5,8 9 3,7 6,7

3 1 2 0 3 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0
0,5 0,3 0,6 0 1,4 0 0,9 0 0,6 0 0 0,8 0,8 0,5 0
107 39 68 24 30 53 46 27 22 8 4 14 19 43 31
17,6 13,5 21,2 18 14,4 19,8 20,1 19,3 12,9 19 14,8 11,7 15,6 19,7 20,8

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Ns-Nr

José Mourinho

Marco Silva

Leonardo Jardim

Abel Ferreira

José Peseiro

Outro

P26 - Em sua opinião, qual destes nomes que lhe vou ler deveria substituir Roger Schmidt? Tem algum outro nome para sugerir?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

33 18 15 4 10 19 8 10 11 3 1 7 7 14 5
5,4 6,2 4,7 3 4,8 7,1 3,5 7,1 6,4 7,1 3,7 5,8 5,7 6,4 3,4
55 24 31 12 21 22 27 7 12 6 3 11 9 22 13
9 8,3 9,7 9 10,1 8,2 11,8 5 7 14,3 11,1 9,2 7,4 10,1 8,7

137 66 71 32 51 54 63 22 43 5 4 31 24 50 32
22,5 22,9 22,1 24,1 24,5 20,1 27,5 15,7 25,1 11,9 14,8 25,8 19,7 22,9 21,5
137 70 67 34 40 63 51 29 37 10 10 30 27 43 37
22,5 24,3 20,9 25,6 19,2 23,5 22,3 20,7 21,6 23,8 37 25 22,1 19,7 24,8
103 43 60 13 38 52 26 33 33 6 5 16 26 35 26
16,9 14,9 18,7 9,8 18,3 19,4 11,4 23,6 19,3 14,3 18,5 13,3 21,3 16,1 17,4

60 34 26 18 18 24 19 19 18 3 1 11 18 19 12
9,9 11,8 8,1 13,5 8,7 9 8,3 13,6 10,5 7,1 3,7 9,2 14,8 8,7 8,1
84 33 51 20 30 34 35 20 17 9 3 14 11 35 24

13,8 11,5 15,9 15 14,4 12,7 15,3 14,3 9,9 21,4 11,1 11,7 9 16,1 16,1
Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Não sabe/Não responde

Primeira fase

Oitavos

Quartos

Meias-finais

Final

Vai ganhar o título

P27 - Até onde acha que a Seleção Nacional vai conseguir chegar no Europeu?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

288 288 0 65 103 120 110 67 78 20 13 64 53 98 73
47,3 100 0 48,9 49,5 44,8 48 47,9 45,6 47,6 48,1 53,3 43,4 45 49
321 0 321 68 105 148 119 73 93 22 14 56 69 120 76
52,7 0 100 51,1 50,5 55,2 52 52,1 54,4 52,4 51,9 46,7 56,6 55 51

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

133 65 68 133 0 0 51 27 41 8 6 36 33 31 33
21,8 22,6 21,2 100 0 0 22,3 19,3 24 19 22,2 30 27 14,2 22,1
208 103 105 0 208 0 79 46 59 14 10 53 50 58 47
34,2 35,8 32,7 0 100 0 34,5 32,9 34,5 33,3 37 44,2 41 26,6 31,5
268 120 148 0 0 268 99 67 71 20 11 31 39 129 69
44 41,7 46,1 0 0 100 43,2 47,9 41,5 47,6 40,7 25,8 32 59,2 46,3

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 110 119 51 79 99 229 0 0 0 0 44 53 69 63
37,6 38,2 37,1 38,3 38 36,9 100 0 0 0 0 36,7 43,4 31,7 42,3
140 67 73 27 46 67 0 140 0 0 0 18 20 63 39
23 23,3 22,7 20,3 22,1 25 0 100 0 0 0 15 16,4 28,9 26,2

171 78 93 41 59 71 0 0 171 0 0 45 37 60 29
28,1 27,1 29 30,8 28,4 26,5 0 0 100 0 0 37,5 30,3 27,5 19,5

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 5 6 19 12
6,9 6,9 6,9 6 6,7 7,5 0 0 0 100 0 4,2 4,9 8,7 8,1
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27 8 6 7 6
4,4 4,5 4,4 4,5 4,8 4,1 0 0 0 0 100 6,7 4,9 3,2 4

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

120 64 56 36 53 31 44 18 45 5 8 120 0 0 0
19,7 22,2 17,4 27,1 25,5 11,6 19,2 12,9 26,3 11,9 29,6 100 0 0 0
122 53 69 33 50 39 53 20 37 6 6 0 122 0 0
20 18,4 21,5 24,8 24 14,6 23,1 14,3 21,6 14,3 22,2 0 100 0 0

218 98 120 31 58 129 69 63 60 19 7 0 0 218 0
35,8 34 37,4 23,3 27,9 48,1 30,1 45 35,1 45,2 25,9 0 0 100 0
149 73 76 33 47 69 63 39 29 12 6 0 0 0 149
24,5 25,3 23,7 24,8 22,6 25,7 27,5 27,9 17 28,6 22,2 0 0 0 100

Base (609) (288) (321) (133) (208) (268) (229) (140) (171) (42) (27)* (120) (122) (218) (149)

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B

C4 - Status
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